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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε εξέλιξη οι αιτήσεις για δικαιούχους περιοχών του Δήμου Δελφών χωρίς τηλεοπτικό 

σήμα 

 

Άνοιξε και είναι σε εξέλιξη ο νέος κύκλος αιτήσεων μέσω Θυρίδας (gov.gr) για την 

υπαγωγή των δικαιούχων στο μητρώο των Λευκών Περιοχών (περιοχές χωρίς τηλεοπτικό 

σήμα). Η υποβολή των αιτήσεων θα παραμείνει ενεργή έως και τις 15 Μαρτίου 2023. 

Τί είναι το έργο «Λευκές Περιοχές» 

Το έργο «Λευκές Περιοχές» αναλαμβάνει την παροχή πλήρους τηλεοπτικής κάλυψης για 

τους ελληνικούς τηλεοπτικούς σταθμούς ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας στο σύνολο 

της Ελληνικής Επικράτειας. Επικεντρώνεται στην εξασφάλιση της ελεύθερης πρόσβασης στο 

εγχώριο τηλεοπτικό προϊόν καλύπτοντας και το 3,8% του πληθυσμού που παραμένει 

αποκλεισμένο και δεν καλύπτεται από άλλες δράσεις.  Σκοπός του έργου είναι η τηλεοπτική 

κάλυψη νοικοκυριών ακόμα και στις πιο απομακρυσμένες ηπειρωτικές και νησιωτικές 

περιοχές της χώρας, οι οποίες παρουσιάζουν συγκεκριμένες γεωμορφολογικές ιδιότητες. 

Η διαδικασία αίτησης 

Εάν κάποιος πολίτης είναι μόνιμος κάτοικος σε «Λευκή Περιοχή» του Δήμου Δελφών 

μπορεί να υποβάλλει την αίτησή του ψηφιακά, προκειμένου να ενταχθεί στο πρόγραμμα 

επιδότησης. Εάν δεν επιθυμεί ή αδυνατεί να την υποβάλλει ψηφιακά, μπορεί να 

εξυπηρετηθεί στο ΚΕΠ της περιοχής του. 

Τονίζεται ότι, για κάθε ενδιαφερόμενο πρέπει να υπάρχει μία και μόνο μία εγκεκριμένη 

αίτηση του στη Θυρίδα. Σε περίπτωση που κάποιος πολίτης έχει υποβάλει πολλαπλές 

αιτήσεις, τότε όλες εκτός από μία -εφόσον πληρούνται τα απαραίτητα κριτήρια- οφείλουν 

να απορρίπτονται. 

Για την ψηφιακή κατάθεση της αίτησης απαιτούνται: 

 Κωδικοί taxisnet 

 Ενδεκαψήφιος αριθμός Παροχής Ηλεκτρικής Ενέργειας 

Για την κατάθεση της αίτηση σε ΚΕΠ, απαιτούνται: 

 Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας 

 Ενδεκαψήφιος αριθμός Παροχής Ηλεκτρικής Ενέργειας 



Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πρόβλημα: 

Γραφείο Αρωγής Χρηστών, Δευτέρα-Παρασκευή 09:00-17:00, τηλ: 215215-7840, e-mail: 

helpdesk@tvcoverage.gr 

Όπως αναφέρεται στο https://white-areas.gov.gr/οι Λευκές Περιοχές του Δήμου Δελφών 

ανά Δημοτική Ενότητα είναι οι εξής:  

Άμφισσας 

Άγιος Κωνσταντίνος, Βίνιανη, Δροσοχώρι, Ελαιώνας, Μοναστήρι, Προσήλιο, Σερνικάκι 

Γαλαξιδίου  

Άγιοι Πάντες, Πεντεόρια 

Γραβιάς  

Βάργιανη, Γραβιά, Καλοσκοπή, Καστέλλια, Μαριολάτα, Οινοχώρι, Σκλήθρο 

Δελφοί  

Δελφοί, Καλάνια, Κρόκι, Χρισσό 

Δεσφίνας  

Άγιος Ανδρέας, Άγιος Νικόλαος, Βάλτος, Δεσφίνα, Μακριά Μαλλιά, Μονή Τιμίου 

Προδρόμου, Ποταμοί, Πρόσακος, Στενός, Συκιά 

Καλλιέων  

Αθανάσιος Διάκος, Καστριώτισσα, Μαυρολιθάρι, Μουσουνίτσα, Πανουργιάς, Πυρά, Στρόμη 

Παρνασσού  

Αλαταριές, Άνω Πολύδροσος, Επτάλοφος, Ζαμπειός, Λιβάδι, Λιλαία, Πολύδροσος 
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